

市六届人大四次会议主席团举行第四、五次会议

本报讯(记者 陈立萍)2月14日上午,玉林市第六届人民代表大会第四次会议主席团第四次会议在玉林市文化艺术中心举行。大会主席团常务主席莫桦、李伟章、孙睿君、丘德奎、薛丽容、朱富庭、骆华中、赵翔、黄雕在主席台就座。会议由李伟章主持。大会主席团成员出席会议。会议应到50人,实到43人,符合法定人数。会议听取了各代表团对政府工作报告审议情况汇报;听取了各代表团汇报酝酿主席团提名的各项选举候选人建议人选名单和代表联名提名选举候选人的情况;确定了各项选举正式

候选人建议人选名单,同意提交各代表团酝酿;听取了各代表团推选大会总监票人、监票人情况汇报,决定将名单(草案)提交各代表团酝酿;听取了各代表团审议《玉林市人民代表大会会议事规则(草案)》的情况汇报。又讯 2月14日下午,玉林市第六届人民代表大会第四次会议主席团第五次会议在玉林市文化艺术中心举行。大会主席团常务主席莫桦、李伟章、孙睿君、丘德奎、薛丽容、朱富庭、骆华中、赵翔、黄雕在主席台就座。会议由李伟章主持。大会主席团成员出席会议。

会议应到50人,实到46人,符合法定人数。会议听取了各代表团汇报酝酿各项选举正式候选人建议人选的情况;依法确定各项选举正式候选人建议人选名单,同意提交大会选举;表决通过大会选举的总监票人、监票人名单(草案);听取了市人民政府关于政府工作报告修改情况的说明;表决通过议案审查委员会关于代表议案处理意见的报告、市人大常委会关于计划报告的审查报告、市人大常委会关于预算报告的审查报告;表决通过《玉林市人民代表大会事规则(草案)》,同意提交大会表决;表决通过各项决议草案,同意提交大会表决。

玉林市政协六届三次会议闭幕

莫桦白松涛出席闭幕大会 吕剑枫主持并致闭幕词



2月14日,玉林市政协六届三次会议闭幕,委员们鼓掌通过会议的各项决议。(本报记者 蒋金泰 摄)

本报讯(记者 陆小青)2月14日上午,中国人民政治协商会议第六届玉林市委员会第三次会议圆满完成各项议程,在玉林市文化艺术中心闭幕。市政协六届三次会议应出席委员397人,实到委员367人,符合政协章程规定。市委书记莫桦、市长白松涛出席闭幕会。市政协主席吕剑枫主持并致闭幕词。市委常委、统战部部长、市政协党组副书记邓国忠,市政协副主席莫荣新、徐建伟、刘靖森、何东真、吕燕梅、杨正川、邹志刚、曾锋,市政协秘书长龚郁在主席台前排就座。李伟章、孙睿君、刘柏、李勇齐、邹宇鹏、汪平、马克兵等市领导到会祝贺并在主席台就座。会议通过了关于市政协常委会工作报告的决议,通过了关于市政协常委会提案工作情况报告,审议通过了关于市政协六届三次会议提案审查情况的报告,通过了市政协六届三次会议政治决议,通过了玉林市政协2023年协商计划。吕剑枫在闭幕会上说,这次会议是在全市上下深入学习贯彻中共二十大精神,推进中国式现代化玉林实践开局起好步的关键时期召开的一次重要会议。市委对这次会议高度重视,市委书记莫桦、

市长白松涛等领导同志出席会议并参加联组讨论、会见港澳委员,与委员们深入沟通交流,共商发展大计、共谋惠民良策。莫桦书记在联组讨论会上作了讲话,充分肯定了全市政协组织和政协委员的履职成效,对政协工作提出了新的要求,为做好新时期全市政协工作指明了前进方向,注入了奋进动力。受莫桦书记委托,白松涛市长代表玉林市委在开幕会上作了讲话,总结了过去一年全市经济社会发展取得的显著成绩,对市政协和政协委员的工作给予了充分肯定,对政协工作寄予了新期望。委员们深受鼓舞、倍受鞭策,表示要始终围绕中心大局,认真履职尽责,把市委对政协工作的要求不折不扣落到实处。会议期间,市委、市政府、市“两院”领导深入到委员中参加联组讨论,与委员们面对面听取意见建议,真诚交流沟通,坦诚协商议政,大力支持政协工作和委员履职,极大地激发了委员们建言献策的热情和动力。全体政协委员认真听取并审议政协常委会工作报告和提案报告,列席市六届人大四次会议,听取并讨论市长白松涛所作的政府工作报告,围绕市委、市政府的新部署畅所欲言,提出了许多真知灼见,凝聚了广泛共识。市直有关部门与会同志主动沟通交流,回应委员关切,充分彰显了全过程人民民主的巨大优势,生动展现了政协委

员为国履职、为民尽责的时代风采。吕剑枫指出,今年市委、市政府提出了力争经济增长进入广西第一方阵、实现“五个基本形成”“五个显著提高”的目标任务,方向明确、路径清晰。在新时代新征程上,全市政协组织和广大政协委员要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻中共二十大精神,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,认真贯彻落实习近平总书记对广西“五个更大”重要要求,团结引导各党派团体、各界别群众坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要坚持党的领导,统一战线、协商民主有机结合,坚持围绕中心、服务大局,锚定协商主责主业,恪守为民之心,深入践行全过程人民民主。要坚持建言资政和凝聚共识双向发力,在齐众心、汇众力、聚众智上发挥更大作用。要以更高标准加强政协自身建设,推动新时代玉林市政协事业发展迈上新台阶。吕剑枫强调,我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共玉林市委的坚强领导下,同心同德、团结奋斗、勇毅前行,为加快“四强两区一美”建设、奋力谱写新时代壮美广西玉林篇章贡献政协更多智慧和力量。大会在雄壮的国歌声中闭幕。

莫桦参加北流市代表团审议时强调 以奋斗抢时间 以创新抓机遇 在高质量发展上走在前列当好示范

本报讯(记者 关伟)2月14日上午,市委书记莫桦来到他所在的玉林市六届人大四次会议北流市代表团,与代表们一起审议政府工作报告,以及玉林市人大常委会、市中级人民法院、市人民检察院工作报告和《玉林市人民代表大会事规则(草案)》。审议现场气氛热烈,代表们结合自身工作实际,谈认识、讲思路、提建议,对政府工作报告等表示完全赞成。在认真听取大家发言后,莫桦表示,市长白松涛所作的政府工作报告,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻了

党的二十大精神,符合中央、自治区决策部署,总结成绩实事求是,部署今年工作思路清晰、目标明确,是一个鼓舞人心、催人奋进的好报告,我完全赞成。莫桦充分肯定过去一年北流经济社会发展取得的成绩。他指出,北流作为全市乃至全区县域经济发展的排头兵,要紧紧围绕玉林市委、市政府确定的目标任务,提出的重大举措、重大路径,增强使命感和紧迫感,以奋斗抢时间,以创新抓机遇,比决心、比干劲、比胆识,擂起战鼓,只争朝夕,努力在高质量发展上走在前列、当好示范。

莫桦强调,北流要在稳增长上冲在前、当标兵,站在为玉林稳增长多作贡献的高度,变快走为快跑,对标对表“十场攻坚战”,逐项制定工作方案,细化工作措施,落实工作责任,加强工作督促,形成旬调度工作机制,围绕关键指标狠抓落实,加快项目开竣工,全力向上争政策、争项目、争资金,有序高效推进“十场攻坚战”,奋力实现一季度开门红,助力玉林经济增长进入广西第一方阵。要在推动县域经济高质量发展上冲在前、当标兵,聚焦打造全国百强县这个目标,鼓足干劲,用好优势,加快发展;把轻工业作为北流经济发展的

头号工程,把轻工业作为北流的当家产业,进一步培育和引进龙头企业,打造成为广西轻工业第一县、广西工业第一县;把优化营商环境作为头号措施来抓,围绕民营经济发展,营造更好环境,特别是法治环境、政策环境、金融环境,切实保护企业家合法权益。要在提升基层治理现代化上冲在前、当标兵,聚焦建设更高水平的平安北流,再发力、再部署,认真抓好相关工作落实,努力干出新业绩、干出新局面。市委常委、秘书长、办公室主任邹宇鹏,市人大常委会副主任丘德奎,市中级人民法院院长胡海兰等参加审议。

本报讯(记者 梁华)2月14日上午,市长白松涛来到他所在的玉林市六届人大四次会议玉州区代表团,与代表们一同审议政府工作报告,以及玉林市人大常委会、市中级人民法院、市人民检察院工作报告。审议中,代表们踊跃发言,围绕推进玉林高质量发展,谈体会、谈思路、谈打算。白松涛边听边记,不时插话,与代表互动交流,感谢大家对政府工作报告和做好政府工作提出宝贵意见建议,要求有关部门迅速梳理、认真研究、充分采纳,切实把代表们的真知灼见转化为改进政府工作、推动发展的务实举措。白松涛指出,过去一年,玉州区和玉东新区攻坚克难、承压前行,各项工作都迈出了坚实步伐,为全市经济社会发展作出了积极贡献。今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,做好今年工作意义重大、责任重大。玉州区和玉东新区作为玉林市的主城区,在加快“四强两区一美”建设,推动经济社会高质量发展中扮演重要角色。希望玉州区和玉东新区拿出主城区的担当,充分彰显主城区的作为,在全市高质量发展中作示范、走前列。

白松涛参加玉州区代表团审议时强调 充分彰显主城区作为 在高质量发展中作示范走前列

白松涛强调,要在推动经济稳增长上作表率,旗帜鲜明重实效、强实干、抓落实,加力抓项目、扩投资,加力稳工业、促增产,加力强商贸、扩内需,加力大招商、招大商,加力抓好一季度经济工作,确保开门红开门稳,更好支撑服务全市经济发展大局。在推动城市功能品质提升上作表率,坚持尽力而为、量力而行,扎实推进公园城市建设,着力提升社区服务水平,加大市容市貌整治力度,科学谋划推进城市建设管理。在推动乡村全面振兴上作表率,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,加快发展乡村富民产业,推动一二三产业融合发展,促进农民共同富裕。在推动民生事业发展上作表率,树牢以人民为中心的发展思想,用心用情解决群众急难愁盼问题,统筹推进教育、医疗、就业等各项民生事业,提升社会治理效能,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。市人大常委会副主任骆华中,市人民检察院检察长黄显参加审议。

市政协六届三次会议举行第三次全体会议 补选市政协六届委员会常务委员

本报讯(记者 陆小青)2月14日上午,玉林市政协六届三次会议举行第三次全体会议,补选政协第六届玉林市委员会常务委员。大会应到会委员397名,实到会委员367名,符合规定人数。市政协主席吕剑枫,市委常委、统战部部长、市政协党组副书记邓国忠,市政协副主席莫荣新、徐建伟、刘靖森、何东真、吕燕梅、杨正川、邹志刚、曾锋出席会议。

大会由何东真主持。会议通过了市政协六届三次会议选举办法。本次选举采取等额选举的办法和举手表决的方式进行。经过大会举手表决,杨海华同志当选为政协第六届玉林市委员会常务委员,并与全体委员见面。会议公布了市政协六届三次会议最佳大会发言。

市政协六届十次常委会议召开

本报讯(记者 陆小青)2月14日上午,政协第六届玉林市委员会常务委员会第十次会议召开。市政协主席吕剑枫主持会议。会议听取市政协六届三次会议分组讨论情况综合汇报。审议通过市政协六届三次会议选举办法(草案);审议通过政协第六届玉林市委员会补选常务委员候选人名单;审议通过市政协六届三次会议关于常务委员会工作报告的决议(草案);审议通过关于

市政协常委会提案工作情况报告;审议通过市政协六届三次会议政治决议(草案);审议通过提交市政协六届三次会议审议的《玉林市政协2023年协商计划》(草案)。市政协副主席莫荣新、徐建伟、刘靖森、何东真、吕燕梅、杨正川、邹志刚、曾锋出席会议。其间,召开市政协主席会议,听取各小组讨论情况汇报。

市六届人大四次会议收到议案14件

本报讯(记者 陈立萍)2月14日,记者从市六届人大四次会议议案审查委员会会议获悉,在本次大会上,代表们认真履行宪法和法律赋予的职责,积极向大会提出议案。到大会规定的提出议案截止时间,代表10人以上联名提出的议案共14件。

在代表提出的议案中,城建环保类1件,占7.14%;财经类9件,占64.29%;农业农村类3件,占21.43%;教科文卫类1件,占7.14%。大会议案审查委员会对收到的代表议案进行了认真审议,建议列入本次大会议程进行审议的议案1件。议案审查委员会认为,由

李艺代表领衔的10名代表联名提出的《关于支持解决广西(北流)轻工产业园有关建设困难问题的议案》(议案第3号)、由罗云代表领衔的10名代表联名提出的《关于继续加大对容县轻工工业园区建设政策扶持的议案》(议案第4号)、由庞耀勇代表领衔的10名代表联名提

出的《关于加快推动陆川铁锅(高端厨电)轻工产业全面振兴,助推玉林市轻工产业高质量发展的议案》(议案第8号)、由陆金学代表领衔的10名代表联名提出的《关于组织实施兴业县轻工产业高质量发展奋进工程的议案》(议案第9号)、由孙国梁代表领衔的10名代